



**EDITAL N.º 62/2017 – GS/SEED**

O **Secretário de Estado da Educação em Exercício**, no uso das atribuições legais que lhe confere o Art. 45 da Lei Estadual n.º 8.485, de 03/06/1987, e considerando o contido no protocolado n.º 14.778.723-5, resolve

**TORNAR PÚBLICO**

o presente Edital que retifica o Edital n.º 60/2017-GS/SEED que estabelece instruções especiais destinadas à realização de **Processo Seletivo de Bolsista**, visando ao suprimento das **funções de Professor, Professor Pedagogo e Tradutor e Intérprete de Língua Brasileira de Sinais (TILS)**, para atuar nos Cursos de Formação Inicial e Continuada, no âmbito do **Programa Nacional de Acesso ao Ensino Técnico e Emprego – PRONATEC**, conforme segue:

**1. No item 1.1, onde se lê:**

**1.1** O presente Edital destina-se à seleção de bolsistas para as funções de Professor, Professor Pedagogo e TILS, em instituições de ensino da rede pública estadual de Educação Profissional nos Cursos de Formação Inicial e Continuada de Assistente Administrativo e Operador de Computador, no âmbito do Programa Nacional de Acesso ao Ensino Técnico e Emprego – PRONATEC.

**Leia-se:**

1.1 O presente Edital destina-se à seleção de bolsistas para as funções de Professor, Professor Pedagogo e TILS, em instituições de ensino da rede pública estadual de Educação Profissional nos Cursos de Formação Inicial e Continuada em Assistente Administrativo, Assistente de Costura, Assistente de Logística, Bovinocultor de Leite, Desenhista da Construção Civil, Operador de Computador, Operador de Tratamento de Resíduos Sólidos e Organizador de Eventos, no âmbito do Programa Nacional de Acesso ao Ensino Técnico e Emprego – PRONATEC.

Curitiba, 05 de setembro de 2017.

Edmundo Rodrigues da Veiga Neto  
**Secretário de Estado da Educação em Exercício**